



Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Ma délelőtt a válogatott ünnepélyes fogadtatása a pályaudvaron

A Kinizsi a WSC, az AMTE az FC Wien ellen értékes döntelent ért el

A TAC kiköszörülte a csorbát Petroseni-ben — A TMTE ismét győzött Lugojon — A Venus nyerte a II osztályú körmérkőzést

A vereség ellenére nagy szolgálattal tett a romániai futballnak pompásan szereplő válogatott csapatunk, amely egy csapásra ismerlett vele a nagy világ előtt România nevéért

A nagy mérkőzés után, tulajdonképpen csüggednek, szomorúnak kellene lennie minden romániai sportembernek, mert már az első fordulóban kiestünk, kibuktunk a további küzdelmekből, de

ez a vereség, nem kudarc, ez győzelemnek, diadalnak számít.

Még akkor is ha a csehek jobbak lettek volna, még akkor is ha megérdemelt lett volna a csehek győzelme, de a futball világbajnokság első fordulójának,

legnagyobb szenzációja, a román válogatott remek játéka volt.

A meccs után mindenki, a bíró, a semleges sportemberek, de a cseh sportvezetők is elismerték, hogy

a jobbik csapat, a többet támadó együttes

a román válogatott volt és ha jobban kihasználják a helyzetet, akkor Románia kiveri a világbajnokság küzdelmeiből, a nagyra tartott cseheket, azokat a cseheket, akik minden megérőltetés nélkül jutnak a döntőig — az összes külföldi sportkorifeusok és sportszakértők szerint. Igen ha

nem hagy el háromszor holtbiztos helyzetben a szerencse, ha nem csusznak hajszállal mellé a nagy ziccerek.

akkor már az első féldőben gólokkal nyerjük a meccset. Második ellenfelünk Svájc lett volna s ha azokat legyőzzük, ami valószínűnek látszik, akkor már a középdöntőbe jutunk.

Ha keressük és kutatjuk az okokat,

amelyek a vereséget előidézték, egy szóval rá tudunk mutatni mindenre, mert mindenki tudta előre, hogy

RUTINHÁNY

miatt, nem veheti fel együttesünk a küzdelmet a siker reményében.

Most már bünbakot keresni, de a nagy meccs után, amikor fényesen megálltuk helyünket,

a szebb és eredményesebb jövő reményében és érdekében

meg kell találni Románia sportvezérei-nek a lehetőséget arra, hogy végre sok éves mulasztás után

Románia labdarugósportja bekapcsolódjon az európai futball koncertbe

Most nem szabad megállni és élve eltemetkezni, most komolyan fel kell venni az érintkezést, nem szabad a féluton megállni, most

amikor a játékosok pompásan le-tették a vizgát, a vezetőségnek is be kell bizonyítania, hogy érett az országunk, felfelé ívelő futball sportjának vezetésére, irányítására.

Reméljük a közeljövőben, még az idén Románia több, komoly válogatott mérkőzést fog lebonyolítani, de nem Bulgária, Görögország vagy Törökország ellen.

A csehek ellen olyan eredményt értünk el, mint a futball tanítómesterei, az angolok. 2:1 arányban kikapni, nem kudarc s ha a szerencse a mi játékosainkat veszi pártfogásba, akkor

Románia futballsportjának a nevéért lenne hangos a világsajtó.

Igy is, meg lehetünk elégedve,

csapatunk teljesítménye, minden várakozást felülmúlt.

Nézzük csak sorban a játékosaink teljesítményét, amelyről tegnapi számunkban technikai okokból nem tudtunk kimerítően beszámolni, mert a telefonjelentéseket, csak éjjel után kaptuk meg.

Kezdjük sorban

Zombory

a kapuban, ismét nagyon jó napot fogott ki. Igaz kevés labdát kapott, de azokat pazar stílusban tette ártalmatlanná. Főerénye a nyugodtság volt, a hidegvérre nem hagyta cserben,

Vogl

akinek beállítását, olyan nyugtalanul fogadta a közvélemény, a csapat legjobb embere volt. Ez a csupatechnika játékos, esze, oszlopa, pillére volt a csapatnak. Kihagyás nélkül, fáradhatatlanul végezte munkáját. Elcgánsan, okosan, észszerűen játszott. Pompásan helyezkedett, mindenütt ott volt, biztosan kapcsolt felszabadító rugásai is erőteljesek voltak, játékáért egyest érdemel. Partnere

Albu

a rendes jó formáját játszotta ki, de elhalványult Vogl mellett. Albu főleg önfeláldozásával és felszabadító rugásaival tüntette ki magát.

Dehelean

ez a fiatal tehetséges futballista, ismét egyik erőssége volt az együttesnek. Különösen a védelemben tette magát hasznossá, ragadt az ellenfél szélsőjén, állandóan segített hátvédjének. Lesérülése visszavetette a csapatot, ha De-

helean nem sérül meg, akkor a második gólt nem rugták volna be a csehek és másképp alakulhatott volna ki a végeredmény.

Kotormány

megint nagy játékot produkált, az első féldőben abszolút ur volt a pályán, minden labdát elfejelt a csehek elől, később már nem bírta az öldöklő iramot, ekkor is jó védőjátékos volt, csak a passzai nem voltak kifogástalanok.

Moravetz

lényegesen jobban szerepelt, mint a jugoszlávok ellen, ismét a fitt tökéletes technikájú fedezet volt, aki úgy a védekezésben, mint a támadások elkészítésében nagyszerűen látta el munkakörét. Végig nyugodtan, okosan dolgozott.

Bindea

játékán nem látszott meg a sérülés, viszont meglehetősen rapszódikusan játszott.

Sokszor csapta be az ellenfél védőjátékosait, villámsebesen száguldott a szélen igaz a labdát nem mindig adta be, sokat driblizett. Volt egy eminens helyzete, de akkor elszalasztotta az alkalmat. Bindea jó játékos nagy klaszis, de túl nagy sztárnak érzi magát!! Ez ártott meg neki, ez magyarázza formahanyatlását. Kár lenne, ezért a nagy tehetségért, aki ha komolyabban gondolkodna és játszana erőssége, büszkesége lenne a csapatnak.

Kovács

annyit produkált, amennyit vártak tőle. Kovács játéka nem tetszik a laikusoknak, de a szakértő mindjárt látja, hogy ez a legtechnikásabb, a legszorgalmasabb játékos. Kovács ott volt mindenütt, harmadik fedezetett játszott, de elől sem érezték hiányát. Mindig ott volt, ahol szükség volt rá. Játéka osztatlan sikert aratott. Ő volt a csapat egyik legjobb embere

Sepi

pompásan bombázott, társait is ügyesen foglalkoztatta, de nem tudta összefogni a kvintettet. A hajráfutballhoz szokott centercsatár nem tudta kiaknázni a helyzeteket, a partnerei helyzetét

Bodola

is nagyon szorgalmas, sűrű csatár-fedezet volt, aki sokat ment hátra labdáért, néhány bombát is megeresztett, de hiába Schwarccal jobban érti magát

Dobay

aki a csapat legjobb, legveszélyesebb játékos volt. Dobay úgy száguldott a szélén, mint egy expresszvonat, néhány lövésével nagy munkát adott Plancsikának, aki hősiiesen mentette meg kapuját a góloktól és csapatát vereségtől.

Dobaynak meg kell bocsátani, hogy

egy holtbiztos helyzetet elszalasztott. Ez nem a játéktudás, inkább az idegek dolga.

Mindent egybevetve,

a játékosok minden tudásukat dobták a küzdelembe

Szívvel-lélekkel, akarással, lendülettel, gyorsasággal, technikai tudás-

sal játszottak és ha a futball nem volna szerencsejáték, akkor ma

hozsannás cikkeket énekelnénk

ám így is örülünk, boldogok vagyunk, hogy

fiaink dicsőségesen

szerepeltek és legközelebb már a komoly sikernek sem szabad elmaradni.

zák. Rögtön ebből Kellinger kiad Pillweinnek, aki leszökik és a lila-fehér védelem kornerre szereli. Három perccel szünet előtt Pevny kitör, Sebök szerelni akarja, de elesik, utána a többi védőjátékos igyekszik elvágni

de Pevny bukácsolva is letolja a befutó Puchinger, aki a kifutó Osztermann mellett a hálóba pöcköl (2:2).

Most a Kinizsinek akad jó helyzete, de Glasz átadás helyett fölé lő.

Szünet után

mindjárt a kezdetnél a Kinizsi erőrelyesen támad és Cart csak kifutással tud menteni Zelenák II. előtt. Utána Demetrovics lövésszerű beadását Putz kornerra fejel, amiből Glasz a kapus kezébe fejel. Kinizsi folyton ostromol, a bécsiek meg vannak zavarodva. A 7. percben Pillweint szöktesik, akinek helyezett lövését Osztermann fogja, de kornerre ejti. Kohl jeleskedik a csatársorban, de Zemler Guszti elrontja a jó labdát. A 13. percben Pevny hirtelen kiugrik a védők közül, hat méterről lő, már mindenki gólt lát, de a labda Osztermannba vágódik és onnan a mezőnybe kerül. onnan felszabadítják a kaput. Nagy szerencse volt. Két perccel később ismét Pevny tör ki, Osztermann levetődik a lövésbe, Pevny rugás közben gyomron találja, a labda elrepül de Osztermann fekvé marad. Ki is viszik és helyébe Leitersdorf áll, de két perccel később már visszajön. Előzőleg Pevny szédületes trükkel tör ki, de a lövés ismét emberbe megy. Nagy Tibor helyét Szutor foglalja el. A 18. percben Pevny újra kitör,

lövése a félfára vágódik. onnan lepattan, most fejeli, de Osztermann elkapja. Mindenki gólt reklamál, pedig a labda nem volt a hálóban

A bécsiek most teljes lendülettel játszanak, Pevny és Kellinger is teljes erővel vannak a játékban. Pevny kiugrasztja Pillweint, akibe Hetzer beleszáll, a szélső kiáll, Geiter foglalja el a helyét. Most megindul a Kinizsiben a cserebere. Szutor kimegy Nagy megint bejön. Pevnyt üldözi a balszerencse, tíz méterről lő, Osztermann a vonalon fogja, de kiejti. Pevny rárohan, de Demetrovics gyorsabb és az utolsó pillanatban kivágja a kapu szájából, (Ezért kézzszoritást kap Osztermanntól). Pevny tépi a haját, de egy másodperccel később már alig fölé lő. Glasz tör ki, le is viszi a tizenhatosig. ott letolja, de hibásan Heves bécsi ostromok futnak és a 30. percben kornerre szerel a Kinizsi Kellinger fejeseti Osztermann elvetődve védi. A 32. percben Pevny kieselezi a védőket, nagy lövését Osztermann vetődve fogja, de kiejti, Hetzer megmenti a helyzetet. Egy perccel később Glasz szépen kiszökik, hirtelen Szilárdhoz tolja a labdát aki kapásból öt méterrel a kapu mellé küldi a labdát, A 38. percben megint Pevny ugrik ki, aki be akarja emelni a labdát, Osztermann lebokszolja, mire Puchinger ráfut a kapusra és belerug. Egy szempillantás alatt civilek rohannak a pályára, egyik két pofon csattan el, majd a rendezőség közbelép. A 42. percben Szilárd kiugrik, lerohan, de a kapu előtt lövés helyett átvágja a labdát Kohlhoz, aki elbukik. Az utolsóelőtti percben még Pillwein erős lövése vész el.

Heves és izgalmas küzdelem után a Kinizsi is eldöntetlenül végzett a bécsiekkel

Kinizsi-Wiener SC 2:2 (2:2)



Nemzetközi mérkőzés az Electrica-pályán. Bíró: Welter.

A vasárnapi eredmények után olyan hangok hallatszottak, hogy a bécsi csapat aligha lehet első klaszsis, ha az ILSA eldöntetlenül játszott vele. Ez speciális timisoari mentalitás, hogy a külföldi csapat itt csak akkor imponál, ha gólozónnal győz. Arra az ellendrukkerek soha nem gondolnak, hogy a mi futball-sportunk is fejlődik lassan és valami ellenállást a mi csapataink is ki tudnak fejténi.

A WSC-ről már tegnapi számunkban megállapítottuk, hogy a tologató, finom összjátékkal operáló bécsi iskolának igen jónevű képviselője, úgy hogy az ellene elért eredmények mindenképpen dicséretesek. Ugyanezt kell leszögeznünk most is a Kinizsivel vívott küzdelem után annak hozzátevésével, hogy a bécsiek most — főleg a második féldőben — sokkal inkább akartak és nagyobb lendülettel feküdtek bele a küzdelembe, mint az ILSA ellen. Ennek meg is volt az az eredménye, hogy rengeteg gólhelyzetet — köztük holtbiztosoknak látszókat — teremtettek, de a Kinizsi védelme tegnap olyan önfeláldozóan működött és a szerencse is több ízben olyan hathatósan vette őket pártfogásába, hogy a WSC akciói mind megtörttek e két akadályon.

A kétségtelenül értékes eldöntetlen eredményt

a Kinizsi

védelmének köszönheti, amely szinte hibátlanul látta el feladatát. A pálmát elsősorban Osztermann illeti, aki lehetetlennek lábdákat tett ártalmatlanná, többször a rohanó csatár lábáról szedte le a labdát és ez a vakmerősége két ízben is megsérüléséhez vezetett. A bökkek közül kétségtelenül Hetzer a rutinosabb, de Sebök meccsről meccsre fejlődik és tegnap már teljes értékű hátvéd munkát tudott produkálni. A helysorban Zelenák I jól kezdett, de a szünet után kissé visszaesett, Demetrovics ezzel szemben végig a legjobb tagja volt a triónak, a bécsi csatársor jobb-szárnyát sikeresen fogta. Ezzel szemben Nagy Tibor nem látszik egészen fittnek, mert a balszárny viszont elég jól „élt” és főleg ezen az oldalon futottak a támadások. A csatársorban

a Szilárd-Zelenák II jobbszárny tetszett, Glasz is megfelelt, ezzel szemben a balösszekötőben debutáló Kohl csak a mezőnyben tudta tudását értékesíteni a kapu előtt nem igen találta fel magát. Gyenge napot fogott ki Zemler is, akit különben el is hanyagoltak.

A WSC

együttesében a csatársor játéka volt a legtüzetesebb, ebben is Pevny tank-szerű kitérései érdemelnek megemlést, de a gólszáknak ezuttal a zsákjában maradtak gólok, mert holtbiztos helyzetekben is vagy a kapuba vagy a lécre lőtt. A szélsők közül Pillwein tetszett jobban, aki nagyszerűen össze van tanulva összekötőjével és ugyanazzal a trükkel sokszor csapták be a védelmet. A halvesorban a robusztus és tempóbíró Kellinger mellett a finom technikájú Mahal tetszett nagyon, de Dumser is igen hasznos half. A bekkel közül ezuttal Purz vált ki, míg Cart a gólokat nem védhette.

Welter bíró működése ellen a közönség egy része élénken tüntetett. A meccs után egyik neves bírónk kijelentette, hogy a nemzetközi mérkőzést másként kell elbírálni, mint belföldit. Ezt ugyan nem koncedálhatjuk, mert szabály csak egyféle van, de mindig arra szokás hivatkozni, hogy a mi külföldön játszó csapataink sem járnak jobban és a bíró mindig a hazai csapatnak kedvez. Megállapítjuk, hogy Welter ítéletei itt-ott tényleg hátrányba hozták a bécsieket, de bíraskodása általában nem volt olyan, hogy ezzel az eredményt befolyásolta volna.

WSC: Cart—Wanderer, Purz—Dumser, Kellinger, Machal—Puchinger, Pevny, Geiter, Gallas, Pillwein.

Kinizsi: Osztermann I—Hetzer, Sebök—Nagy, Zelenák I, Demetrovics—Szilárd, Zelenák II, Glasz, Kohl, Zemler.

A bécsiek kezdik a játékot és rögtön a Kinizsi kapuja előtt teremnek, Pevny lövését Osztermann kornerre tolja. Utána a Kinizsi támad igen hevesen, Kohl elkapja a labdát, Zemler bead, de Zelenák fejese nagyon gyenge, Cart elfogja Szilárd elől. A 4. percben Szilárd beadására Cart kifut, de Kohl elkapja előtte a labdát, amely Glaszhoz kerül, aki luftol, majd Szilárd elidegesíti a jó helyzetet. Most Zemler csavart lö-

vését védi Cart. Utána kornere a bécsiek ellen, Kohl kapás lövése emberbe megy. A 8. percben Pevny labdájával Gallas kiugrik és felső fél-fát lő. A labda kiperdül a kapuvonalon túl. A 11. percben szép akciót vezet a Kinizsi: Glasz kiszöktesíti Zelenák II-t, aki két lépést tesz

és közvetlen közletről a kapu felső balsarkába vágja a labdát (1:0).

A Kinizsi tovább támad és Zemler majd Zelenák II labdáit fogja Cart. A 14. percben bécsi támadás kornerral végződik, ami eredménytelen marad. Utána két perccel Zelenák rossz stopja miatt Pevnyhez kerül a labda, aki leviszi és hat méterről lő, de Osztermann elvetéssel kornerre tolja a labdát. A 20. percben Glasz leviszi a labdát a 11-esig, letolja Zelenáknak, aki késik és lövése emberbe megy. Változó a küzdelem, mintha a Kinizsi támadásai veszélyesebbek lennének és a bécsiek tulsokat technikáznának. Sebök nagyon jó a védelemben és minden labdát elkaparint, a csatársornál azonban nem nagyon megy. A 28. percben Kohl jól szöktesíti Glaszt, de az kissé lekésik. Utána a bécsiek kornert érnek el, utána Geiter kiáll és Köck bejön, aki balösszekötőben megy, míg centeresz. A 30. percben a Kinizsi támad, a tribün közönsége ofszájdot reklamál, Ghilezan határbíró le is intette, de a bíró nem látja. Glasz a labdát jobbra vágja, ahol Szilárd bead, Zelenák II letolja Glasznak a labdát,

a center megpöcköli és a bőr a kifutó kapus mellett a hálóba surran. Wanderer hiába szalad a labda után (2:0).

A közönség egy része nagy tüntetésbe fog a bíró ellen, de ez nem változtat a helyzeten. Egy perccel később Pevny bombáját Osztermann kiütötte, majd elvágják Pevnyt. A bíró 11-est ítél

és Dumser értékesíti a büntetőrugást, amelyet Osztermann elvetve érint, de a labda beperdül a hálóba (2:1) 33. p.

Most Sebök játszik haza Köck elől, de a bécsiek tovább támadnak. A 36. percben Osztermann Pevny előtt bokszolja a labdát, utána Pillwein fölé vágja a labdát. Egy perccel később Zemler beadása kelt kavargást, de Glasz és Kohl egymást akadályoz-

Az ILSA II lehangerelette a
Törekvést

**ILSA II-Törekvés 11.0,
1.0**

Körmérkőzés a vigaszdíjért az Flectrica-pályán — Biró: G á b r i e l

ILSA: Russ—Kovács, Molnár—Farkas, Kaiser, Fazekas—Havas, Herzog, Janovits, Gaál, Szikora.

Törekvés: Kronbauer—Kalich, Valentin—Witrich, Both, Campean—Griffaton, Neducin III, Leitheim, Rotar, Erkov.

Az első féldőben iramos nagy játékot mutatott mindkét csapat, a Törekvés nagyszerűen megállta helyét a lendületesen támadó ILSA együttesével szemben, különösen a Törekvés védelme dolgozott derekasan.

Szünet után az ILSA-kvintett határozottabban ostromol, a Törekvés még mindig jól működik, de Kalich sportszerűtlenségre ragadtatta magát és amikor a bíró kiállította, akkor a játékosai elvesztették kedvüket, gyors egymásután potyogtak a gólok és épily gyorsasággal vonultak le a Törekvés játékosai a pályáról. Kár volt. Fzzel elrontották a mérkőzést és rossz bizonyítványt szereztek sportszerűségükről.

Az első féldő 32. percében Szikora lefut, bead Fazekasnak, akinek lövése a hálóba furódik.

Szünet után, már az első percben Szikora lefut, kicselezi a védőjátékosokat, beadását Fazekas küldi a rendeltetési helyére 2:0. A 10. percben fault miatt tizenegyes a Törekvés ellen. Janovits készülődik, de Kalich sportszerűtlenül belerug Janovits lábába, a bíró a magáról megfelekezett játékost leküldi a pályáról, a tizenegyes elkerüli a kaput. A 15. percben Szikora kidolgozott átadását Herzog küldi rendeltetési helyére 3:0. A gól után Valentin és Leitheim egyszerűen otthagya a pályát úgy látszik megunták a mérkőzést. Az ILSA tovább támad, ismét Szikora fut le, pontosan centerez és Herzog tudja kötelességét 4:0. A mérkőzés most már egyoldalú, hét játékos nem tud 11 ellen eredményt elérni — mert közben Kronbauer is megijedt a sok góltól, helyét Witrich foglalja el. A 27. percben Gaál góloz 5:0. Ezután Janovits mutatja be gólképességét, egymásután négy dugót rugott. A 37. percben Havas a tizedik gól szerzője, míg a végeredményt Janovits lövése állítja be.

(A meccs előtt egy Törekvés-drukker kijelentette, ha kikapnak, megszűnik a labda. A mérkőzés után a bülfében egy futballt szervizáltak két villával a drukkernek, ez volt a humoros befejezése a mérkőzésnek.)

Football inlézők!

1a 18 szeletes mátkilabda angol gummival kompl.

Lej 250.-

RECTA Sportzak-üzlet

Timişoara I, Str. Vasile Alexandri
Telefon 183.

Ifjusági bajnokság

Fratelia-Ilsa 1:0 (1:0). Góllövő Ke-
rekes.

A Venus nyerte meg az ILSA körmérkőzését

Venus-Unirea 2:1 (0:0)

Az ILSA zászlóavató programjában a három másodosztályú csapat és az ILSA tartalékegyüttese körmérkőzést játszott, amelyet a tegnapi döntőmeccsen a Venus nyert meg, bár az ellenfele, az Unirea valamivel jobban játszott és így ő volt a körmérkőzés tulajdonképeni favoritja.

Venus: Negru-Schönborn, Simon-Kostyál, Barna, Bezsula-Gulyás, Erdelean, Nagy, Szücs, Schreier.

Unirea: Feisthammel-Golz, Mandits-Bóka, Nnódy, Timár-Kleins II, Stauder, Ertner, Ott, Jung.

A mutatott játék alapján a Venus győzelme nem megerőemelt, mert az Unirea jobban és szebben játszott, főlényben is volt egészen a második féldő közepéig, azonban addig nem tudott eredményes lenni. Balszerencsével küzdött. A második féldő végefelé a Venus felzárkózott és a maga javára biztosította a győzelmet.

Eleinte váltakozó küzdelem folyik,

majd a 25. percben Kleins II lefut futtában lö, de a kapus fogja. Kiejti ugyan, de rögtön tisztáz. Nagy gólhelyzet volt. Öt perccel később ismét Kleins fut le, beadása Frtneren keresztül Junghoz kerül, aki fölé lövi. A féldő további részében jelentősebb esemény nem adódik.

A második féldőben eleinte még az Unirea támad, de akkor a Venus veszi át a támadó szerepét és a 16. percben Schreier lefut, beadja a labdát Erdeleannak, aki kapusba lö. Szintén nagy helyzet volt. Csak a 30. percben esik az első gól, amikor egy büntetőből Onódy kapura rug és a kapus meg sem kísérel a védést. Öt perccel később már megszületik az egyenlítés: Schreier lefutása után Barnához kerül a labda, aki a kifutó kapus mellett belövi. A 43. percben hendsz miatt 11-est ítél a bíró és Szücs értékesíti.

A TMTE az LMTE-t is legyőzte

TMTE-LMTE 5:3 3:1

Barátságos mérkőzés Lugojon. Biró Banciu

TMTE. Gellért—Rössler, Hajdu—Stephan, Weidle, Gerber—Reiter, Szécsényi, Wéber (Jánosy) Zsizsik, Buza LMTE. Darabont—Fessl, Janicsek I—Sereg I, Krivan, Messmann—Joo, Sad, Semian, Sereg II, Janicsek II.

A TMTE sokkal többet támadott, a lugoji csapat csak szórványos lefutásokkal kísérletezett. A 8. percben

Sád lövi váratlanul az első gólt. A TMTE csak a 18. percben egyenlít Reiter révén, de a 25. percben Buza góljával már a munkások vezetnek, a 36. percben Zsizsik feje a hálóban köt ki. Szünet után a 11. percben Szécsényi góloz, a hazai csapat a 19. percben Sereg tizenegyes góljával javít, de a 33. percben Jánosy újabb dugót rug, a 40. percben Sereg II lövése beállítja a végeredményt.

A TAC visszaadta a kölcsönt

TAC-AC Jiul 6:2 (1:1)

Barátságos mérkőzés Petrosaniban. A tegnapi mérkőzésen az első féldőben még egyenlő ellenfelek küzdöttek, de már látszik, hogy az atléták ezuttal sokkal jobbak. A első gól a 27. percben esik, amikor

Possak hirtelen kiugrik és pompásan a hálóba vágja a labdát.

A roham tart, de a Jiul is erősen támad. A 43. percben Vijejan révén sikerül egyenlíteni.

Szünet után a TAC teljes lendülettel játszik és nagy fölénybe kerül. Már a 3. percben Kölbig kap egy jó labdát, amelyet rögtön a hálóba küld. Am a Jiul bírja az iramot és így Péterffy indul neki és ő újra egyenlít. A TAC technikás támadásai mind jobban felőrlik az ellenfelet,

a 10. percben Somogyi eredménycs, sőt nyolc perccel később ismét Somogyi lö gólt.

A TAC támadásai most állandósulnak és a 28. percben Kölbig a góllövő. Három perccel később a nagyszerű ormában lévő Somogyi rug újabb gólt.

LMTE II.-Phönix Buziás

3:2 (1:1)

Góllövő Frölich 2 és Koprain illetve Szabó és Guttmann.

A Bácság boxbajnokságainak tegnapi eredményei

Tegnap délután folytatták a Bácság boxbajnokságaiért folyó küzdelmeket, amelyek keretében Dörfler (ILSA) és Lungu (CFR) exhibition mérkőzést vívtak. A küzdelem meglepetésre Dörfler vereségével végződött, aki a második menetben a földre került és a további küzdelmet feladta. Az első menetben Dörfler támadott többet, de azután Lungu néhány belemenése után megzavardott és végül is a földre került.

A további, illetve a bajnoki küzdelmek a következő eredménnyel végződtek;

Gilicze III (TMTE) két menet után győz Förtner (ILSA) ellen. Utóbbi feladta.

Szávits (TMTE)—Kovács (ILSA) küzdelem Szávits pontozásos győzelmét hozza.

Rentz (ILSA) és Wittenberger (TMTE) küzdelmében Rentz nagy fölényrel dolgozik, míg végül Wittenberger segédei a ringbe dobják a szivacsot, ami feladást jelent.

A Dörfler—Lungu küzdelemmel kapcsolatban Bercovici Janeu, az ILSA elnöke, annak köztetésére kért fel bennünket, hogy csupán exhibition küzdelemről volt szó és így teljesen érthetetlen Lungu nagy belemenése és az eredménynek a forszírozása.

A boxbajnokság végeredménye:

Légsúly. 1 Felker TMTE, 2. Tothi TMTE, 3. Quittner.

Bantamsúly. 1 Gilicze III TMTE, 2. Förtner ILSA, 3. Csapó TMTE.

Pehelysúly. A TMTE három boxolója jut a helyekre.

Könnyűsúly. 1 Stelzer TMTE, 2. Gilicze II TMTE, 3. Petsovszky ILSA Kisnehézsúly 1 Lungu CFR, 2. Brücher ILSA

Nehézsúly Nisu ILSA

Pontversenyben 1 TMTE 23 pont 2. ILSA 18 pont 3. CFR 3 pont.

Rovine Grivite-Vulturii II 3:1 (1:1)

Ucenic vezette a mérkőzést, amelyet a határozottabb craiovai együttes nyert meg, a hazai csapat fölénye ellenére.

Vulturii: Dezső — Jorga II, Giurgiu — Ingram, Pascu, Jurconi — Gyorgyás, Spira, Csonka, Cabin, Uros.

A 25. percben Catin kihagy egy tizenegyeset, a 26. percben Catin gólját a bíró lesállítás miatt nem adja meg. A 36. percben Jonescu rugja az első dugót a 34. percben Gyorgyás egyenlít. Szünet után Jonescu IV és Jonescu II. révén a vendégcsapat biztosítja a győzelmet

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Az AMTE magára talált csapata végig egyenrangú ellenfele tudott lenni a tipikus bécsi futballt játszó FC Wien-nek

AMTE-FC Wien 1:1 0:0

Nemzetközi mérkőzés a Glória-pályán. — Biró: Vladovici. — 1500 néző.

FC Wien: Plaschka - Schneider, Puzmann-Hartl, Zlatohlavek, Cernic (Baumgartner) - Baumgartner, Eckel-hoffer, Weillinger, Szemsky (Cernic), Hussmann.

AMTE: Bugariu-Reinhardt, Csajka-Lingurán, Dvorzsák, Tóth - Gerold, Sinder, Magold, Carabell, Podrusek.

Az AMTE csapat ismét jó játékkal örvendezte meg híveit és méltó ellenfele volt a nagytudású bécsi együttesnek, amely

a tipikus bécsi futballt kultiválja annak minden erényével és hibájával. Tényleg a passzok pontosak, precízek voltak, minden labdát megjátszották, gépiesen dolgoztak, de a csatárok adások maradtak a lövésekkel, illetve túlmagasak voltak és nagyon messziről próbálkoztak bombázni, de nem volt puszkapor a lövésekben.

Kapusuk Plaschka, mint minden bécsi kapus, ügyes, feláldozó játékos, a gólt nem védhette, sok lövést biztosan parírozott. A két hárvéd masszív, biztos rugótechnikájú futballista. de a meccs vége felé nem tudták feltartani az AMTE ostromát, akkor bizony sokat lemaradtak és kihagytak. A fedezetsorban a centerfedezet Zlatohlavek a mezőny legképzettebb játékosa volt, pompásan, pontosan passzol, tud fejelni, helyezkedni. A két társa mellérendelt szerepet játszott. A csatársorban Baumgartner és Cernic tetszett, a belsők sokat kombinálnak és puhák.

Az AMTE

egységes csapat benyomását keltette. A védelemben Bugariu jeleskedett. A hárvéd sokat dolgozott, különösen Reinhardt. A fedezetsorban Lingurán nagyon jó napot fogott ki, Dvorzsák is megfelelt, de Tóth ezuttal nem állt feladata magaslatán. A csatársorban Sinder volt a támadások előkészítője és esze, mellette a fiatal Gerold tetszett, Magold sokat lemaradt. Carabellnek nagy hibája, hogy le-

adásai nem mennek emberhez, Podrusek is igyekezett.

A munkáscsapat kezd

de a vendégek ellentámadást indítanak s már a 2. percben Bugariunak közbe kell lépnie. A 4. percben Eckenhofter lövését Bugariu menti — kornetre; de Zlatohlavek kornert utáni fejeze Bugariu zsákmánya, A bécsiek tovább támadnak, de Hartl váratlan lövése kapu fölé kerül. A 10. percben Szemsky fejesét Bugariu bravurosán fogja, a 15. percben Hassmann lövése Bugariu zsákmánya, ezután az AMTE feléled.

Sinder szökteti Geroldot, de a bécsi védelem idejében tisztáz. A 22. percben Carabell labdáját Gerold a kapu mellé lövi. A 25. percben éri el az AMTE az első sarokrugást, de a bécsi kapus a helyén van és lehuzza a labdát, Weillinger visszajátszik Hassmannak, akinek lövése a kapufát találja, Dvorzsák szögletre ment.

Az AMTE támad többet — a II. féldőben.

Helycsere után változatosabb lesz a játék képe, a hazai csapat mindinkább levetkőzi elfogadottságát és több veszélyes támadást indít. A 10. percben Gerold-Carabell a labda utja, de a lövést Plaschka védi. Néhány perc múlva az aradi kapu forog veszélyben. Hassman elfut, átadását

Cernic nagy erővel vágja — a kapu fölé. A 12. percben Dvorzsák megsérül, kiáll, 3 percig Pomacsek helyettesíti, majd Dvorzsák visszatér. A 19. percben az FC Wien kornert ér el, de a sarokrugás a kapu mellett köt ki.

A játék kissé csapkodó, de néhány unalmas perc után, felélénkül a játék, a 24. percben Puzmann kornert vét, de a sarokrugás után Baumstark tisztáz. A 27. percben

Magold labdáját Sinder lövi, a kapus a bőrt kiüti, Carabell hátrajátszik Podruseknek, aki 8 méterről lapos lövést küld a hálóba 1:0.

A gól után a vendégek lendületes támadásokkal közelítik meg az aradi kaput.

Eckenhofter lövése után nagy tumultus keletkezik az AMTE kapu előtt. Bugariu kornert vét,

a szögletrugást a közép felé iverlik és Zlatohlavek fejeze a hálóba száll, hiába lép közbe Reinhardt, aki a gólvonalon túlról huzza ki a labdát 1:1.

A 37. percben a bécsiek Cernic révén szabálytalan dugót érnek el, amit a természetesen a bíró nem ad meg.

AMTE II—AVMSE 6:2 (3:1).

Ma délelben negyed eggykor érkezik meg válogatott csapatunk Triesziből

Ünnepélyes fogadtatás a pályaudvaron

Nemzeti válogatott csapatunk, amelyet csak a balszerencse fosztott meg attól, hogy a világbajnokság elődöntőjébe kerüljön, holnap délelben negyed egy órakor érkezik meg Timișoarára a Jimbolia felől jövő gyorsvonattal. A valóban nagyon szépen szerepelt csapatunk fogadtatása ünnepélyes keretek között fog végbemenni és magunk részéről is felkérünk minden egyesületet és sportbarátot, hogy a fogadtatást minél impozánsabbá teendő, jelenjenek meg lehető számosan a pályaudvaron.

Ehelyett említjük meg, hogy tegnap tudósításunkba hiba csuszott be. Megemlékeztünk ugyan-

is arról, hogy a második féldőben Dobai egy nagy helyzetet hagyott ki, amely esetleg a meccset eldönthette volna. A telefonleadást nem értettük jól és így történt, hogy ezt irtuk, holott a dolog tényleg úgy történt, hogy Dobai leadását Sepi rugta mellé.

Kikapott a munkásválogatott...

**Univers.-Munkás vál.
7:3 (4:1)**

Gólok sorrendje: König, Surlasiu, Basiu, Jonasiu, Sárbu, König, Jonasiu, Gain, Sárbu, Kornokai.

Hajduk Dacia 4:2 (2:2)

Barátságos mérkőzés a Dacia-pályán.
Bíró: Barth.

Hajduk: Bardo-Pavkov, Drucker-Jadaneantu, Jaics, Golub, V-Markovics II, Horváth, Golub IV, Ignatovics, Pankov.

Dacia: Gruin - Talian, Janovics-Giura, Beinschrott, Branuti - Jaics, Jurca, Dehelean, Taran, Capra.

A 3. percben Ignatovics beadását Pankov értékesíti. A Hajduk még támad, de a 8. percben kornert adódik a kapuja előtt és Bardo a beszálló labdát saját hálójába üti. A 28. percben Taran a Daciának szerzi meg a vezetést, de két perccel később már ismét Pankov egalizál.

Szünet után a 15. percben Markovics II kornert Horváth értékesíti. A Hajduk most ostromoz, de csak a 43. percben sikerül Ignatovics révén beállítani a végeredményt.

Egyéb eredmények

IV. ker. FC-Medvesi SC 2:1 (0:0).
Cöllövök; Wagner (2), illetve Fekete.

ILSA törpe II-Flectiea törpe II 4:0 (2:0).
Cöllövök; Miksa, Bonju, Schmelzer II, Nike I.

Tennisz

Tegnap tartották meg az ILSA zászlószentelésével kapcsolatos teniszmérkőzéseket, amelyet az Auto Club nyert meg az ILSA ellen 4:1 arányban.

Eredmények; Zipser - Genut 6:3, 3:6 és 6:4. — Capp-Freund 6:3, 6:2. Schimmer-Vätz, 4:6, 6:1, 6:4. Zapp P.-Reich B. 6:1, 6:1. Dr. Fülöpne-Puiané 6:2, 6:1.

A NAC-Crisana vegyes legyőzte a Romániát.

NAC, Crisana vegyes-Romania 3:2 [2:1]

A 8. percben Barátky fejeli az első dugót, a 17. percben Farkas egyeulit, a kombinált Kocsis góljával ismét vezet. Szünet után a bíró Crizát feleselésért kiállítja, Fecan megsérül, helyét Nistor foglalja el, aki ahogy beáll védhetetlen gólt rug. A győztes gólt a 40. percben Kocsis rugta.

Tippszelvény

CFR-Tricolor
Juventus-Gloria
AMTE-Kinizsi
Név
Pontos cím

Lapunk legközelebbi száma pénteken reggel jelenik meg

SPORTEMBER

SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A

H A J D U.
NYOMDÁBAN

KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCSÓ ÁRBAN
SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY

TIMIȘOARA
CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.